



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту избиения трехлетней девочки в поселке Мга



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений малолетней девочке, по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в, з» ч. 2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетней, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По подозрению в совершении данного преступления в процессуальном порядке следователем СКР задержана 57-летняя жительница поселка Мга Кировского района Ленинградской области.

По версии следствия, 22 июля 2019 года подозреваемая находилась в своей квартире,



расположенной на одной из улиц поселка Мга. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, женщина нанесла множественные удары предположительно кухонным молотком для отбивания мяса по голове и различным частям тела 3-летней девочки, оставленной матерью на ее попечение.

Как сообщалось ранее, избитого ребенка, находящегося на лестничной площадке у дверей квартиры подозреваемой, заметили жильцы подъезда, которые услышали детский плач и сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Следователи территориального отдела СКР произвели осмотр места происшествия, изъяли предполагаемое орудие преступления, допросили подозреваемую по обстоятельствам дела и провели с ее участием ряд иных следственных и процессуальных действий.

В настоящее время работа по уголовному делу продолжается, следователи устанавливают все обстоятельства и мотивы совершенного преступления, решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения и предъявления обвинения.

Изображения



24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1375607>